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             الأسم :            
 تاسعال للصف    أحياء  اختبار

 اختر الإجابت الصحٍحت:
 ( لصفت ما:  Hhما وسبت الأمشاج التً تحتىي على الألٍل السائد فً وباث تركٍبه الجٍىً )  -1

*100 *                          %50          %                  *75*                                       %25               % 

(  فما احتمال ظهوى  افورات تحمول الصوفت المتىحٍوت  gg(   و )  Ggعىد تهجٍه وباتٍه ٌحملان التراكٍب الجٍىٍت )   -2

 هً :

*100 *                         %50                             %*25*                                          %%0  

% موه الأبىوا  50( فما التركٍوب الجٍىوً لأمشواج الألآ اَخور اذا كوان  Hhاذا كان التركٍب الجٍىً لاحد الأبىٌه )  -3

 تظهر علٍهم الصفت السائدة:  

 Hh, Hh                     *H,h                                *H,H                                 *h, h *  

% موه الأبىوا  100( فما التركٍب الجٍىوً لأمشواج الألآ اَخور اذا كوان  ggاذا كان التركٍب الجٍىً لاحد الأبىٌه )  -4

 تظهر علٍهم الصفت السائدة.: 

 Gg ,Gg                                 GG,Gg                                    g,g                         G,G                 

 فما احتمال ظهى  ابىا  ٌحملىن الصفت المتىحٍت:     Gg  X  Ggعىد تهجٍه وباتٍه ٌحملان التراكٍب الجٍىٍت   -5

*100 *                          %50          %                  *75*                                       %25 % 

               

 عىد تهجٍه وباتً بازلا  كلاهما هجٍه فإن احتمال ظهى  أفرات تحمل الطرز المظهرٌت  المتىحٍت   :-6

*100 *                          %50          %                  *75*                                       %25  % 

              

% موه افورات الجٍول اليواوً  75اث البوازلا  اذا كوان ما وىع الأمشاج التً تحمول فوفت لوىن النورون الصوفرا  لىبو – 7

 تظهر علٍهم ففت النرون الخضرا :  

       *Gg , Gg                        *  g , G                               جمٍعها *G                          جمٍعها *g  

   Tt  X  ttوسبت التراكٍب الظاهرٌت للأفرات الىاتجت مه تهجٍه -8

 % متىحٍت 100*       %سائد      100*      %متىحً     25%سائد, 50*      % متىحً     50% سائد , 50*

 

 :  Tt   X  Ttوسب التراكٍب الظاهرٌت للأفرات الىاتجت عه تساوج   -9

  % متىحٍت  25% سائد و 75*                              % متىحٍت   50% سائد و  50

 % ففت مختلفت عه الأبىٌه 100*                                               ائد % س 100*   

 

 

 رواد الظفرةمدرسة
 مكتب الظفرة



 

 

 :لإكمال الجدولوضح مربع بانيت التالي نتائج تهجين بين نباتين من البازلاء استخدمه ي-10- 
 بذور مجعدةrبذور ممساء و أليل Rبذور خضراء المون  و أليل  yبذور صفراء المون و أليل  Yالرموز : أليل 

 

♂     

♀ 
YR     1/4 1/4          Yr yR    1/4 yr   1/4 

      yr              بذور صفراء ملساءYyRr                     

 :  مستخدماً الجدول التالي الذي يبين يبين نسب العبور بين جينات معينة أرسم الخريطة الجينية (11
 L S B V الجين

L  - 18 3 12 

S 18 - 21 6 

B 3 21 - 15 

V 12 6 15 - 
 
 

                                                                                                 L 3  B  

 استخدم جدول العبورفي جدول البيانات المقابل للإجابة عما يمي :( 12
 مع الرسم. ABCضع خريطة لمجينات  

 
 
 

 ؟ واكتبها بالجدول؟A ,C احسب نسبه العبور بين الجينات 
 ( استخدم نسب العبورفي جدول البيانات المقابل لرسم خريطة كروموسومية لمجينات :13

  

 
 

 
 

   
                                                                      A             C                                                                            5 

 

 نسبة العبور الجينات
 A,B  40% 
 C,B  35% 
 A,C  

 نسبة العبور الجينات
 C,B  15% 
 A,B  20% 
 A,C 5%              


